

16:00 快报记者 孙玉春为你报道

# 千亩蟹塘,鹭鸟的“食堂”

## 养殖户损失惨重,扎草人、放鞭炮防“空袭”

眼下正是螃蟹蜕壳之时,高淳县桠溪镇稠菱圩村村民养殖的螃蟹却每天遭遇鹭鸟的袭击,为赶鹭鸟,村民们使用了各种方法,最后只能放鞭炮驱赶,因每天放鞭炮的数量较多,村民不得不从外地整箱批发,村民们为此苦不堪言。

### 千亩蟹塘成鹭鸟“食堂”

稠菱圩螃蟹养殖面积有上千亩。养殖户芮荣生有20多亩的养殖水面,每亩放入了蟹苗700只,眼下螃蟹正在疯长,最近正是蜕壳时候。昨天,他指着水塘告诉记者,“螃蟹蜕一次壳,个子就要长大一圈。可是,螃蟹蜕壳时也是最脆弱的时候,身子是软的,很容易遭攻击!”

芮先生说,而现在恰恰遇到了螃蟹的“天敌”,它不是别的,竟然是农村里近年来逐渐增多的白鹭。

白鹭看起来体形轻盈,羽毛白亮,很是优雅可爱,芮先生说,在稠菱圩北面有一块200亩的山林,从前年开始,山林里飞来了不少白鹭,长长的尖嘴,它们都栖息

在树林里,早上或傍晚时分,它们会飞到蟹塘里啄食一些虫子,后来大家发现,它们连蜕壳的蟹也一并啄食,“真是烦恼啊!”

白鹭是天生的捕鱼好手,在庄稼收割前,白鹭也会在田里捕食虫子,可是白鹭好坏不分一概通吃,对着村民们投入巨资寄予厚望的螃蟹下手,大家损失惨重。

### 村民早晚放鞭炮驱赶

为了驱赶白鹭,大家想了不少办法,开始是扎了草人竖在塘边,但慢慢习惯后,稻草人就不管用了,最后只得采取放鞭炮的方法来驱赶。

芮先生说,现在村里的养殖户已经养成了放鞭炮的习惯,每天早晨五点和下午五点,一般都是白鹭活动的时间,也是放鞭炮



拿着被啄死的小螃蟹,村民满脸无奈 图由读者提供

的高峰,“早晨5个,傍晚5个,从正月里到现在不知放了多少。”据称,起初村民们都是在商店里买鞭炮,后来干脆到不远的安徽郎溪一家鞭炮制作点批发,一批就是好几箱。

“现在村里不少村民都仿效,每天在圩内随时都能听到鞭炮的‘噼啪’声。”

白鹭属于国家二级保护动物,村民们也都知道,白鹭不能捕杀,只能驱赶,“但是让我们辛辛苦苦养出来的螃蟹,反过来去喂那些白鹭鸟,实在是不甘心啊!”

桠溪镇农业服务中心的工作人员表示,暂时也拿不出更好的办法去解决,目前驱赶还是唯一的办法。(高先生线索费80元)

13:00 见习记者 孙利侠为你报道

# 女孩迷路

昨天中午11点多,11岁四川女孩小晶(化名)从溧阳亲戚家坐车来到南京,找在南京打工的妈妈,可她迷路了,车站值班人员只得求助民警。立交桥派出所民警找了一个四川人跟她对话,也没弄清她妈妈在哪里工作,民警将她送往救助站,由救助站送她回老家。

小晶说的是四川方言,根本听不懂。立交桥派出所民警在站前广场找了四川人跟她对话。这才了解到,小晶两三个月前随妈妈到南京,妈妈在工地打工。十

几天前,她到在溧阳打工的阿姨那里玩。昨天早上,阿姨送她上了到南京的车,告诉她下车后可以坐公交回家。但小姑娘从中央门长途汽车站下车后,一下分不清东南西北了,更不知道到哪里坐公交。小晶说没有妈妈电话,也说不清在哪下车。而且她没有上过学,只会写自己的名字和几个简单的字。

因为无法确定小晶妈妈在哪里上班,征得小晶同意后,民警决定将她送往救助站。

(蒋先生线索费50元)

08:00 实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春为你报道

# 男童“被拐”

前晚,140路公交车司机黄师傅发现,车内一名约两岁男童不停大声哭泣,而自称是孩子婆婆的老太对孩子的情况却一问三不知,黄师傅怀疑幼儿遭拐卖,不允许老太下车并报警。派出所民警赶到现场,将老太和幼儿带走。不过,记者从警方了解到,孩子是老太侄女的儿子,此事属虚惊一场。

当晚6点左右,140路尧化门起始站,一名50多岁的老太抱着一男童上车,坐到靠后门座位。“哇哇哇……”男童一上

车就开始放声大哭,“再哭就把你扔下去!”老太吓唬男孩,但是根本不起作用。看着孩子哭得撕心裂肺,一些女乘客觉得心疼,拿出刚买的桃子哄小男童,男童仍不买账。从尧化门到长途东站,约20分钟的车程,小男孩哭个不停。

“太奇怪了,这个小孩怎么不停地哭啊?”乘客开始轻声议论。而黄师傅也觉得不对劲,于是将车停下问老太,“你是小孩什么人?”“我是他的婆婆。”“那老太跟我们说,小孩是她侄女家的,但跟你说是他的婆婆!”乘客肖先生小声告诉黄师傅。

“对不住大家,我要报警,所以车不能再开了。”黄师傅决定报警,乘客都表示理解,先后下车离开。“我要下车,我要下车!”老太见状,抱着孩子急着离开,被黄师傅制止。

几分钟后,民警赶到现场将老太和男孩带回派出所。昨天,记者从警方了解到,男孩的确是老太侄女的儿子。虽然是一场虚惊,但是对于公交司机和市民的警惕性,警方还是予以肯定。

(肖先生线索费50元)

# 宏图三胞亿万巨资补贴笔记本专项暑促

IT暑促启动以来,中国最大的专业IT连锁宏图三胞在各地市场成功掀起首轮笔记本抢购热潮。届时,各路品牌品质优、款式新、功能全、价格低的2010暑期新品笔记本电脑将在宏图三胞各地门店抢先上市,几乎囊括了包括联想、HP、DELL、东芝、华硕等在内的国内外主流品牌。

在成功推出酷睿i3笔记本之后,暑促期间,宏图三胞又联手各大厂家对拥有睿频技术的i5处理器笔记本进行推广普及,通过大规模产品直接采购,大幅拉低i5笔记本的

售价。具有睿频技术的i5处理器,可以根据笔记本的使用需求,自动调整频率,自动加速,不仅性能更好,而且更省电。

学生笔记本机型也是宏图三胞近期重点推荐的产品。如联想Y460笔记本、宏i3本AS4741、华硕1G独显本X88E667VF等,都是近期学生消费者点名率极高的产品。活动期间,凭学生证购买学生笔记本机型,可免费升级内存至3G。

今年的暑促取得了令人惊喜的开门红,各大厂家纷纷对宏图三胞追加促销资源。本周,惠普笔记本带

来了阿迪达斯的运动套装;联想笔记本送I-mu新奇特音箱、畅游大礼包、4G优盘;华硕笔记本送豪华登机箱等豪礼;宏i3笔记本送李宁双肩运动背包、李宁运动套装、李宁运动腰包等豪礼;DELL送享乐至尊礼包等。

如今宏图三胞已经成为国内专业IT连锁的引领者,自然吸引了厂家的大部分资源投入。而且就近到宏图三胞门店买笔记本、数码产品,去外地就学、工作也能享受到宏图三胞的联保,大大降低了消费者的购物风险。

# 国美高淳、桥北店周末甩卖 最低1折起

素有国美高淳、桥北“旗舰店”之称的国美电器高淳店、桥北店,本周末开展换季甩卖。两店合力输出全部特价资源,礼遇消费者,全场家电1-7折惠卖。

### 百款特价空调齐亮相

为了满足空调消费者的迫切需求,在周末桥北店、高淳店甩卖活动中,国美将重点开放特价空调资源,1匹、1.5匹挂机,各品牌、各型号柜机将悉数上柜补贴机型,以保证调整整体让利幅度突破40%。与此同时,彩电、冰箱、洗衣机、数码、电脑、手机、生活电器也推出数百款特价机,参与

甩卖的特价机最低1折起。

据悉,在本周末国美电器高淳店、桥北店的甩卖促销中,国美空调的价格优势将得到全面的体现,包括美的、海尔等品牌在内的近百款空调均开通特价销售,特价型号空调将比市场价格低10%-20%左右,颇具市场竞争力。而国美方面也表示,价格优势是此次两店甩卖的亮点,在培育了近百年的市场后,空调市场的“低价金鹅”终于在国美产下了第一批“金蛋”。

### 数码品类增长迅速

近期,世博旅游热及即将到来的

暑期市场带动了3C类家电尤其是数码类产品的热销。据国美电器相关负责人表示,自6月初以来,国美数码类产品销售全面抬头,目前已经完成了销售任务的75%,领先于其他品类。

据悉,目前在国美独家销售的数码类世博特许产品成为国美数码类产品的一大亮点,其范围涉及尼康、索尼、佳能、三星、奥林巴斯等国内外知名品牌的近百种产品,其中尼康D5000单反相机、尼康COOLPIX S620卡片机,三星ST70卡片机等约90%的高端新品是国美定制的差异化产品,消费者只能在国美电器购买

到。

国美电器表示,随着世博会的有序进行,消费者对高科技、创新同时具备低碳环保功能的3C产品越来越关注。低碳、环保的理念日益深入消费者的日常生活中。作为世博会最大的家电授权经销商,国美电器通过大规模化现金采购,大幅摊薄上游制造成本,使得高科技、低碳环保型的3C产品快速进入普通消费者的生活。

### 风扇开通惠卖专场

为迎接酷暑的到来,国美将以风扇为主推产品,刮起一场“降温”风

暴。据悉,国美风扇以“降”字当先,通过价格让利、服务升级、厂商互动等举措,联接各电风扇生产厂家启动,以优质的产品、低廉的价格、专业的服务带给南京消费者一个凉爽的夏天。

在去年时尚化、个性化的基础上,今年国美还推出了更加“聪明”灵巧的电扇,带程控、遥控、数码显示产品应有尽有,其中带遥控功能且有立体送风等适合人体各种需求的电风扇受消费者格外青睐。国美还集合了主流畅销品牌、新品以及特惠机于一体,让利幅度大。



14:00

记者 李绍富 实习生 陆天翔

# 轿车自燃 女司机旁观

昨天中午12点10分左右,一辆黑色的桑塔纳轿车行驶到迈皋桥广场附近时自燃,驾车女子立即提着包从车内出来,可她并未向路人求助,也未报警,而是站在一旁,看着车头被大火包围。路人见状,立即帮忙扑救,并报警。消防队员赶到将火扑灭。而此时,轿车车头已被烧报废,女车站在车旁,若无其事地打电话,“车在迈皋桥广场自燃,烧得没用了,你赶快帮忙联系拖车来,把车拖到报废厂。”车主李女士称,这辆车是1992年买的,早该报废了,可家里人认为车还可以开,不同意换新车,“烧掉了正好换辆新车。”(颜先生线索费50元)

12:00

记者 孙玉春 实习生 马薇薇播报

# 两车相撞 女司机吓哭

前晚8点,在江宁诚信大道彩虹桥东段,一辆福特轿车和一辆摩托车相撞,骑摩托车男子被撞倒车肚下面,但没有生命危险。而这一切都是渣土车抛洒黄沙惹的祸。

该路段黄沙绵延200多米。目击者表示,下午四点多,有渣土车经过这里,抛洒大量黄沙,导致车祸。轿车女司机20多岁,吓得浑身发抖,一个劲地哭。她说,福特才买了7天,还没上牌,不过保险已经报了,“他先翻车倒掉的,我跟在后面,刹车来不及了,就撞了上去。”(周先生、孙先生线索费各30元)

11:00

记者 孙玉春 实习生 马薇薇播报

# 面馆行窃 两小伙被抓

前晚8点多,在下关燕江路一家面馆内,两名小伙子当着伙计的面企图瞒天过海偷窃老虎机里的硬币,结果当场被抓。

“打死你,还敢偷钱!”面馆几名伙计揪着两个小伙子,用棍子教训。两个小伙子蹲在地上一声也不吭,只是双手抱头装熊样。伙计说,两人点了一份鸡蛋面,趁他们不注意,把角落里一台老虎机吐币口撬开,偷了60多元的硬币。到底为什么要偷钱,两个小伙子只说了一句话:“没钱了!”

那么老虎机从何而来呢?对此,面馆的人不愿意多说。面馆人员表示,对方肯定是盗窃,他们已经报警。(张先生线索费60元)